
Független vizsgateszt matematikából 2015 

 

alap szint 

 

1. 2(5х + 6) = 

 

А Б В Г Д 

10х + 12 10х + 6 7х + 8 7х + 12 5х + 8 

 

 

2. A rajzon ABC egyenlőszárú háromszög van ábrázolva.(АВ = ВС). Határozzuk 

meg a ВАС szög mértékét, ha В<= 40
о
. 
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3. Oldjuk meg az egyenlőtlenséget: 0,2х - 54 < 0. 

 

А Б В Г Д 

(-∞; 27) (270; +∞) (-∞; 2,7) (-∞; 270) (10,8; +∞) 

 

 

4. A [-5; 4]intervallumon megadott függvény grafikonja (az ábrán) átmegy a 

megadott pontok egyikén.Melyik az a pont?,  

 

 

А Б В Г Д 

(-5;-2) (1; -3) (-1; 4) (-3; 1) (0;-2) 
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5. István és Péter almát szedtek. István 5-ször annyit gyűjtött össze, mint Péter. Az 

összes alma hányad részét szedte össze Péter? 
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6. A rajz egy ABCDAlBlClDl kockát ábrázol. A következő egyenesek melyike 

párhuzamos az AA1B1 síkkal? 

 

А Б В Г Д 

ВС ВD C1D СВ1 А1В 

 

 

7. Oldjuk meg a 4
х
 = 8 egyenletet. 

А Б В Г 
Д
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8.Az ábrán egy a, b befogókkal, c átfogóval és ἀ hegyes szöggel rendelkező derékszögű 

háromszög látható. Válasszuk ki a helyes egyenlőséget. 
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9. 300 lottószelvényt bocsájtottak ki. Annak a valószínűsége, hogy nyertes szelvényt 

húzunk ki 0,2. Határozzuk meg hány a „nem nyerő” van a 300 szelvény közül?  
 

А Б В Г Д 

6 60 294 150 240 

 

10. Egyszerűsítsük a kifejezést:   
𝟏

𝟏+𝒕𝒈𝟐𝜶
  

 . 

А Б В Г Д 

𝑠𝑖𝑛2𝛼 𝑐𝑜𝑠2𝛼 𝑡𝑔2𝛼 𝑐𝑡𝑔2𝛼 1 

 

11. Melyik rajz ábrázolja 𝒚 =  𝒙 − 𝟐 függvény grafikonját?  
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12. Az ABCD négyzet AC átlóján lévő pont távolsága az AB és BC oldalaktól 

megfelelően 2cm és 6cm. Határozzuk meg az adott négyzet kerületét. 

 

А Б В Г Д 

16 см 24 см 32 см 48 см 64 см 

 

13. Oldjuk meg az  
𝟑 𝒙 = 𝟏𝟐

𝒙 − 𝟐𝒚 = 𝟐𝟔
  𝐞𝐠𝐲𝐞𝐧𝐥𝐞𝐭𝐫𝐞𝐧𝐝𝐬𝐳𝐞𝐫𝐭  és a kapott megoldásra (𝒙𝟎;  𝒚𝟎) 

számítsuk ki az  𝒙𝟎 + 𝒚𝟎 összeget. 

 

А Б В Г Д 

11 21 -7 -10 -14 

 

14. A szabályos a négyszög alapú gúla magassága 3 cm, alapjának oldala 12 cm. 

Határozzuk meg a gúla oldalélének hosszát. 

 

А Б В Г Д 

6𝑐𝑚 3 5𝑐𝑚 5 3𝑐𝑚 9𝑐𝑚 15𝑐𝑚 

 

15.Az alábbi tulajdonságok melyikévelrendelkezik az  у =  𝟐х −  𝟗 függvény? 

 

А Б В Г Д 

páros nem páros periodikus csökkenő növekvő 

 

16. Oldjuk meg az egyenletet: 
 𝒙 

𝟏𝟎
= 𝟐 . 

 

А Б В Г Д 

−5; 5 −20; 20 20 5 −0,2; 0,2 

 

 

17.  Egy ABCD téglalap alakú 

vaslemezből (𝑨𝑩 = 𝟓𝟎𝒄𝒎) hengert 

hajtogatnak. Az AB és CD éleket 

összeforrasztják úgy, hogy közben 

nem fedik egymást. Számjtsuk ki a 

kapott henger (cső)oldalfelszínének 

területét, ha alapjának átmérője 20cm – rel egyenlő. Válasszuk ki a legpontosabb 

megoldás értéket. A lemez és varrat vastagágát figyelmen kívűl hagyjuk. 

 

А Б В Г Д 

1570 с𝑚2 3150с𝑚2 5240 с𝑚2 6300 с𝑚2 1000 с𝑚2 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

18. Melyik intervallumhoz tartozik a 𝒍𝒐𝒈𝟓𝟒 szám ? 

 

 

 

20. Oldjuk meg az egyenlőtlenséget: 
 𝒙−𝟔 (𝒙+𝟐)𝟐

𝒙−𝟑
≤ 𝟎  

 

А Б В Г Д 

{— 2}  ∪  (3;  6] (−∞;  — 2]  ∪ (3;  6] [−2;  6] (—∞;  6] (−∞;  3)  ∪  (3;  6] 

 

 

21.Párosítsuk a függvényeket (1-4) azokkal a koordináta 

negyedekkel (A – E), amelyekhez ezen függvények grafikonjai 

tartoznak. (a koordináta negyedek az ábrán láthatók)  

 

 

Függvények                Koordináta negyedek 

 

1.  𝑦 = −𝑥2 − 1                                       𝐴        𝐼𝐼 é𝑠 𝐼𝑉                                                    
 

2.  𝑦 = 𝑥 + 1                                            𝐵        𝐼𝐼𝐼 é𝑠 𝐼𝑉                                                    
 

3.  𝑦 = −
1

𝑥
                                              𝐶        𝐼, 𝐼𝐼 é𝑠 𝐼𝐼𝐼                                                    

 

 

4.  𝑦 = 𝑐𝑜𝑠𝑥                                             𝐷        𝐼, 𝐼𝐼𝐼 é𝑠 𝐼𝑉                                                    
 

                                                                   𝐸        𝐼𝐼 é𝑠 𝐼𝑉                                                    
 

 

 

 

 

 

 

А Б В Г Д 

(0;  1) (1;  2) (2;  3) (3;  4) (4;  5) 

 

 

 

19. Válasszuk ki annak az egyenesnek az egyenletét, amely az 

𝐲 = 𝐟(𝐱) függvény érintője lehet az 𝐱𝟎 = 𝟐 abszcisszájú pontban, ha 

𝐟, 𝟐 = −𝟑.  
 

 

 

А Б В Г 
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22. Párosítsuk a törteket (A–E)a megfelelő állítással(1 – 4) 

 

Á𝑙𝑙í𝑡á𝑠𝑜𝑘                                                                                 𝑇ö𝑟𝑡𝑒𝑘       

1. 𝐸𝑔𝑦𝑠𝑧𝑒𝑟ű𝑠í𝑡𝑕𝑒𝑡ő                                                                  𝐴)   
5

7
       

 

2. Á𝑙𝑡ö𝑟𝑡                                                                                     𝐵) 
13

27
       

3. 𝐾𝑖𝑠𝑒𝑏𝑏 0,5 − 𝑛é𝑙                                                                𝐶) 
41

10
       

4. 𝐴𝑧 1
2

5
 𝑡ö𝑟𝑡 𝑟𝑒𝑐𝑖𝑝𝑟𝑜𝑘  𝑓𝑜𝑟𝑑í𝑡𝑜𝑡𝑡 é𝑟𝑡é𝑘𝑒                      𝐷) 

7

10
       

 

                                                                                                      𝐸) 
34

51
       

 

 

23. Párosítsuk a mértani alakzatot (1-4) a neki megfelelő területtel (A-E) 

 

 

            𝑴é𝒓𝒕𝒂𝒏𝒊 𝒂𝒍𝒂𝒌𝒛𝒂𝒕                                                            𝑻𝒆𝒓ü𝒍𝒆𝒕 
 

1.  4 𝑐𝑚 𝑠𝑢𝑔𝑎𝑟ú 𝑘ö𝑟  1. á𝑏𝑟𝑎                                                                  𝐴) 12𝜋 𝑐𝑚2                                              
 

2.  6 𝑐𝑚 𝑠𝑢𝑔𝑎𝑟ú 𝑓é𝑙𝑘ö𝑟  2. á𝑏𝑟𝑎                                                            𝐵)16𝜋 𝑐𝑚2       
 

3.  300 − 𝑜𝑠 𝑠𝑧ö𝑔𝑕ö𝑧 𝑡𝑎𝑟𝑡𝑜𝑧ó, 12 𝑐𝑚 𝑠𝑢𝑔𝑎𝑟ú 𝑘ö𝑟𝑐𝑖𝑘𝑘  3. á𝑏𝑟𝑎  𝐶) 18𝜋 𝑐𝑚2       
 

4.  4𝑐𝑚 é𝑠 6 𝑐𝑚 𝑠𝑢𝑔𝑎𝑟ú 𝑘ö𝑟ö𝑘𝑘𝑒𝑙 𝑕𝑎𝑡á𝑟𝑜𝑙𝑡 𝑔𝑦ű𝑟ű  4. á𝑏𝑟𝑎         𝐷) 20𝜋 𝑐𝑚2       
 

                                                                                                                           𝐸) 24𝜋 𝑐𝑚2                                                           
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24. Az хуz derékszögű koordinátarendszerben adottak az А (2; 0; 0) és В (-4; 2; 

6)koordinátájú pontok.  Mindegyik mondat kezdethez (1-4) tárítsuk a megfelelő befejezést 

(А-Д) úgy, hogy helyes állítást kapjunk. 

 

 

 

 

 

 A mondat kezdete....  ...befejezése 

1 A szakasz felezőpontjának 

koordinátái 

A -1; 1; 3 

2 Az AB vektor koordinátái Б  0; 0; 2 

3 A B pont xz síkra eső 

vetületének koordinátái  

В -4; 0; 6 

4 A B pont y tengelyre eső 

vetületének koordinátái 

Г -6; 2; 6 

  Д -2; 2; 6 

1 А 

2 Б 

3 В 

4 Г 

 Д 
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